



保洁漂流河

奥帕拉拉冒险岛 8月6日试营业

助推郑西新城建设 清华·大溪地游闲生活场景初现



自2010年末郑州“宜居健康城”的规划方案出台以来,大郑州市区的建设步步为营,每一个发展项目都得到政府的大力支持和社会各界的关注。清华·大溪地项目集合商业、文化、办公、娱乐、度假、居住六大产业于一体,当之无愧成为郑西新地标,而其九大业态之一的奥帕拉拉冒险岛水公园,将于8月6日起试营业。它的一举一动,都备受关注。

梁冰

资讯速递

东方·鼎盛时代 十字街商铺和精品住宅 同期开盘

7月30日,位于农业东路与商鼎路交会处的东方·鼎盛时代耀世开盘。一大早,售楼部人头攒动,购房客户携亲带友把沙盘围个水泄不通。现场选房紧张有序进行,客户依次购得满意房源后,带着精美礼物开心而归。短短两个小时,东方·鼎盛时代劲销八成,成交金额突破亿元。再次见证了购房者们的热情。自入市之初,东方·鼎盛时代以其优越的品质、超前的定位和社区的高附加值赢得了市场的认可和赞许,吸引了全城蜂拥追捧。此次开盘,新推纯正干道十字街商铺、加推90~147平方米完美户型,多样而高性价比的产品为消费者提供了丰富的选择空间。据悉,23日新品【悦庭】也即将面世。

赵金玉

“城市运营与民生保障” 调研会在开封举行

北大资源“运粮河项目” 成为城市运营示范标杆

7月30日,以“城市运营与民生保障”为主题的中共中央党校“城市运营”课题组开封调研座谈会结束。作为系列调研的首站,党校课题组围绕北大资源开发的“运粮河项目”这一城市运营的示范和标杆项目,通过与开封市委市政府及各职能部门的调研和座谈,对该项目“资源整合、产城互动、城市运营”这一城镇化发展新思路、新模式的经济效益、社会效益和政治效益进行了深度调研和探讨。开封新区城市运营的实践有效地解决了城镇化中的民生与发展的矛盾,为探索以人为本、政、企、民三赢的城市运营新模式,从而建设可持续发展、资源节约型、环境友好型城市,提供了更多的经验和示范效应。

付晓

千呼万唤始出来,郑州空运一个“大海”

地处内陆的郑州,典型的大陆季风性气候。一直以来,市民奢望着千里之外的海滨城市,对于海洋的期盼未曾动摇,稍有留意便会发现,经常有市民流连忘返于并不宽广的金水河、东风渠,只能“望河兴叹”。

好在,我们能够看到希望,郑州没有“大海”的历史即将终结。

据悉,今年8月6日,郑州将迎来中部最大的水上乐园——奥帕拉拉冒险岛水公园的试营

业,该水公园位于郑州中原西路李商隐公园东侧,是由郑州清华园房地产开发有限公司投资兴建,其总体规划占地面积12万平方米,首期引进多种国内外最先进的水上娱乐设施,其中多项设备创下河南省乃至全国第一的纪录。

她的到来,将大大缩短郑州与大海的距离,进一步完善城市功能与配套,丰富市民业余生活,体验度假之乐、休闲之乐、放松之乐,都将给郑州市民带来全新的五官感受。

郑州绕城高速降价,一块钱可圆“玩海”梦

7月27日,省交通运输厅和郑州市政府联合发出公告,对郑州籍小型客车行驶郑州绕城高速公路,实行通行优惠政策,按照不高于原通行收费标准的30%收取通行费。政策从今年8月1日零时起开始实施,最高收费10元,最低收费1元即可走绕城高速。

据奥帕拉拉冒险岛相关负责人透露,郑州绕城高速降价,使得奥帕拉拉也成为受益者。该项目毗邻中原西路、郑上路和郑州绕城高速豫龙出口,东西南北方向上的各大城市到达项目,郑州西南绕城高速豫龙站是必经之地,绝大

多数省会居民走绕城来游玩只需一块钱即可到达。随着8月6日项目试营业的开启,省会居民自驾游将更加便捷。

该项目负责人还告诉记者,水公园的设备是由加拿大、菲律宾生产厂商和国内最大的水上娱乐设备生产商——美资企业成都泰隆提供,他们对于技术指标的要求处处严格。

景区有红枫森林、冰川峡谷、希尔山地、云霄城堡、加勒比海滩等多个主题游乐场景,游客可以根据自己的兴趣爱好选择喜欢区域进行游玩。

日场high不停,夜场更精彩

记者在项目现场了解到,园区设备已经过多次试运行,各种功能性设施配套齐全,温馨提示类标牌设置醒目,每一个细节都体现着对游客全方位的考虑。

在面积达20000余平方米的奥帕拉拉大海啸,工作人员正在进行进一步的清洗工作。从千里之外广西北海运来的白沙,颗粒饱满,质地坚硬,在此之前,已经经过反复的淘沙、洗沙,去除咸味,去除杂质。相关负责人告诉记者,这样做的目的只有一个,将最舒适最好玩的场景呈现给游客。

在水公园现场,各项工程紧锣密鼓试运行

中,五冲程水上过山车、龙卷风大喇叭、急速组合滑道、大回环滑道、奇幻大峡谷、童梦奇缘……记者默念着这些设备名称,俨然置身于真正的大海,感受着大海的惊喜与刺激。

据负责人透露,水公园除日场表演外,还将设有夜场表演。届时将融入经过精心设计的声、光、电等设备,在合适的时间开启这些设备,以达到更震撼的效果:当海啸开启时,3米浪涛汹涌而至,白昼黑夜瞬间交替,电闪雷鸣铺天盖地,而后,飞机的轰鸣声、人的尖叫声、军号鸣笛的声音席卷而来……打造出水公园的特色和独有的亮点。



游乐设置

清洁沙滩